<

CAMO2ZZI

Automation

6F R 5B EI

HSIRF T > 6E RFIBEL

6E Z 5T (1SO 15552)

FREERE > 11.0

Mg 32, 40,50, 63,80,100

6E RIIBET HEL B BE, NE
B TETRRIR AT R W a0 ) T3k E s B AL

ABELIE, TR 6 T, *,

EBEIRTET 150 15552 #RfE, oI
HEZMEN SRR H#ETRR. &

TAERRR, TEIMPHMEEEFX (EEHNEE.
(CST RFIF0 CSH RF) EBMERFR.

BREEHENBNEAEMSF, o
TIEM TR AR R R R IF KB R

SREENS TREME 6 RIIGEH
ZRATARGENNAT, HIRRES

» #4150 15552 kRfE

» S EES, NERWNEKL
GRS hE®RAR
Kizmh

Al R BX BV S HFBX B R AL
BAZEOEFEEE
KATER (FTEMMgER)
BEEEMEES

B NE R )3 B

Al {E AR T X
HETRABEEEN
IP40 / IP65
AIER &M R

AI{ER 45 BRI RESERE

¥

v

Y

¥

Y

¥

¥

Y

¥

v

SEEH

b TR RBHRLATR

&t BRI, BEUEHIEET, 4 15015552 FRfE
TiEAR BN EALEE

g 32, 40, 50, 63, 80, 100

17#2 (min - max) 100 + 1500 mm

B e T B TRERNMAMEEEER

REARX Bl BRE, WS, BT EEM, HAXE
BHREAX BRELE, FFEREY

TIERE 0°C+50°C

FERE -20°C = 80°C

PP &R IP40 /1P65

g EHEEE, BENESTURR

BRAR R 0.02mm

BEERE +0.02mm

(EEZNEL:] 100%

BRAEERE +0.4°

SRR ERR T X CSTRHFICSH BT, RETFHEH=MNE
ZHBSDI AN THREB X = SBGEONF, WHEE, BARTEM

317

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



=R EHEA > 11.0

6E RIIBEHR/EITIE

TARIE B SRR AR AR TR BB L

PRofEfTRE (mm)

S IR T > 6E RFIFREL

A& 100 200 300 400 500 600 700 800 1000 1200 1500
32 x x x x x
40 x x x x x x
50 x x x x x x x
63 x x x x x x x x
80 x x x x x x x x
100 x x x x x x x x
=iy —|

6E RIIBFI RS
6E EX])
032 =

032=32

040 = 40

050 =50

063 =63

080 = 80

100 =100
BS B3

BS = fEIRIRIR 24T
0200 7®

100 + 1500 mm
Po 5 LEATIREE

P05 =5mm

P10 =10 mm

P16 =16 mm ({4 40)

P20 =20mm ({34550, 80, 100)

P25=25mm ({45 63)

P32=32mm ({X##%80)

P40 =40 mm ({X#4& 100 )
A SR

A=FRAER, THATIRIRE

3

=1P40 (E#0#% 80 F1100)

P =1P65

()= REFMEK ___mm
MK 32 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80 80 100 100 100 100
“IEEZ [mm] 12 12 16 16 16 20 20 20 25 25 25 32 32 32 32 40 40 40 40
LLFTHERE (p) [mm] 5 10 5 10 16 5 10 20 5 10 25 5 10 20 32 5 10 20 40
AR [N] 6600 4400 12000 8500 9150 14900 11300 7800 17700 20500 11300 26300 52500 28200 26100 35100 55900 45300 55900
¥ (C)
BXFHA [N] 525W 440W 950W 850W 1070™ 1180™ 1130™ 980™ 1405™ 2050®W 1535M 2085® 5250W 3550W 3845W 2785W 55900 5705M 8875
g (C,)
BRXFRANE [Nm] 2.50 2.80 550 6.50 820 9.10 10.90 13.60 16.60 19.90 24.90 30 36 30 36 60 60 60 60
BRELEE" [m/s] 0.56 1.12 0.42 0.84 133 033 067 133 027 053 133 023 047 094 150 019 038 075 1.50
BXiEREE [rpm] 6670 6670 5000 5000 5000 4000 4000 4000 3200 3200 3200 2810 2810 2810 2810 2250 2250 2250 2250
B hnEE [m/s’] 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25

W RSk BB ELIETT 10000 km 2 f5 (5% “AREF94hE 1 THREFmi%E" )

¢ BENEAELERSHTRAEX (5% "FRTETHNSIRAEEHEE" )

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

2/1.05.02
318

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



(<4
CAMOZZI

Automation

FRSIREN T > 6E RTIRET

| o€ mFImumsty

R

P
=)

##7 > 11.0

=
o
=
N
(NN}
O
) (2)
\\ \\
\\\ \\\
A
\\\ \\
\ i
\ \
\ \
\ \
\\ \\
\ 4
HETIR
itk el
1. Frimig 8 PN
2. FrimE R B
3. Hh& TR
4 B R ELEES
5. EEAF L
6. BiFR A
7. 4T AL
8. U SmITH a8 %
9. TR THRERE
10. BBRHHR i
11. G FiRELELS
12, RERLAT W
2/1.05.03
319

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



<

FRESEHAE > 110 SN > CERSIRE  CAMOZZ
6F 31| e BT 2 50 Bt
=
%] V] S R A GKF %
Ttk Fim g R R Bt HEHRZAS EEEE
»
. =

S
S

GA B! 2CHY C+L+S 7Y D-E &Y GK 2!

RE L 90° (AU A BE iSRS B, BE= B X
CEVFNC-H &Y G#E L&Y BG-6E £
MEEE XAtk RS RCR EEET
™ &Y FM #Y AM #J PM #Y AR #J
R REOEZ AR EKE R BB ERE M Bl RBOERA M
BA-6E # FN #J BF #Y 45 &7
REXR B AR E RIEBE AR @R ik SmEE
BELET R, BEM U RS REE—R, HEaFamiTng
ANEREX - RBCEORF], MERE, BABTEA 2ﬂ0504
320

PR RAT I LR, FikaE T LaEHEs
BRAFRAEERHTERANIMIELER



<

CAMO2ZZI

Automation

6F R 5B EI

HSIRF T > 6E RFIBEL

BEHHITE

RIEFMER 6F RIBFIMRT, FEEBERNSH, HP

TIRRAER.

- RGES R

- TEf{ LB

- TEERR
-BAMERR. EEN. AW BES

WE R T H RS S

FREERE > 11.0

c 3
L= iR (ERARLATHBETRY) Lr = (Fm- fw) 100
C=BEMNISABRE (N)
Fo= FE98IEA (N)
f=RERE (HESETER)
AR EBRIINES:
I _ Ly 'p
Lo = BBEIES (AR, km) km = 08
P=1BINRERLZATAEEE (mm)
BN S TR - L
b= %0
L = BEFd (e
Ny = FBINRBRLATF 95648 (rpm)
RF Pk [ m/s? ] ®wE[m/s] TEIREHA RERK (f,)
=3 <5.0 <0.5 <35% 1.0+1.25
£ 5.0 +15.0 0.5:1.0 35% + 65% 1.25+1.5
il >15.0 >1.0 >65% 1.5+3.0

2/1.05.05
321

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



=R EHEA > 11.0

| "RFRABRRGN T RS LS

BHREPRMAR G TEFELEDTRITE
MmN A (F) MERRRLIEL

FH1E ()

BEBRLT., BAEARE—RINT LR
RE, ME—NITHETHE TR

S

. SEMAEE,

R NETE:

TR LAT IR T 8

THREARPHAXRSHIRHA

m

S IR T > 6E RFIFREL

3 ) + Far® M toer) + Fan® s tan) + ot Fan® N tan) + Focn® *Mucn  tuen) + Fau®*Man ~ tan)

n = [(nm “tar) + (yer toer) + (aa ~ta) + oot (Man * tan) + (uen ~ toen) + (an 'tdn)l
=

tar Ftyer gy + oot tan +tyen +tan

(tqy “ tar) + (yey * tyer) + (Mgt + ot (an  Ean) + ey~ toen) + (g~ tan)

FIN] n[rpm] A i8] %
I#1 i Fa Nay ta
fi=8 Fya Ny ta
E Fa Ngy to
I$2 Pl Fa n,; te
fi=5 Fye Ny te
HE Fa Ngz e
IH “n-1"  IO&E Fana Many tina
fi=5 Fyna Nyen-1 tun
E Fan-1 Ngn-1 tina
I% “n” i Fan Many tina
fi=5 Fyn Nyen-1 tun
E Fan Ngn-1 tona
sit 100%
i
| remsesi
1 Fap = 142 N; Fye1 = 98 N; Fup = 54 N;
Ny = 630 rpm; Nyer = 1260 rpm; ngy = 630 rpm;
tar = 0.7 %; tper = 129 %; tyy = 0.7 %
IH2 Fa = 616 N; Fyey = 589 N; Fap = 562 N;
Ngz = 450 rpm; Nyez = 900 rpm; gy = 450 rpm;
tay = 48%; tyez = 33.3 %; tay = 4.8 %;
I%3 Fa3 = 997 N; Fuey = 981 N; Fy3 =965 N;
Ngz = 240 rpm; Nyez = 480 rpm; ngz = 240 rpm;
tas =7.1%; tpes = 28,6 %; tys = 7.1%;
AR Ky = (F3y Nar * tar) + (Fiey Mot * tue) + (Fy * M * tax) 1y = (May * tar) + (yer ~ tyer) + (a1 - taa) Ty =tay + by +ta
Ky = (F3y Mgz - taa) + (Flez ez ~ tuea) + (Fiz "Mz taz) Ny = (Naz " taz) + My ~ tyca) + (Maa  taz) Ty =taz +tyez +taz
K3 = (Fd a3 * taa) + (Fica " yca " tyea) + (Fi; “Mgz 5¢3) N3 = (Na3 " taz) + My ~ tyea) + (Muz * tyz) T3 = taz + tucz + Laz
Fp = ? w = 596.64 N
(ny +n, +n3)
_Mmtngtng
Ny = AT, T, 685.7 rpm
FIN] n[rpm] B 18] %
Il hoE 142 630 0.7
EiE 98 1260 12.9
R 54 630 0.7
I$2 pli: 616 450 4.8
& 589 900 333
R 562 450 48
I$3 o 997 240 7.1
5iE 981 480 28.6
R 965 240 7.1
=it 100.0

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

2/1.05.06

322

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



<

CAMO2ZZI

Automation

6F R 5B EI

HSIRF T > 6E RFIBEL

W0feT it H9EEh 1 58 [Nm]

F,=SMBEZA S AH [N]

F. = SMNERAEANAY 77 [N]

g =FHMEE (9.81m/s%)
m, = E A R R E [ka]

N o= XESHERNRE

p = EERRIBRLZATAYEREE [mm]
G, = MNP EZE T8 /1%E [Nm]

Loy = HREE A YR IEE (kg-m?]

l=TREAH (ERRERD) WEEIERE kgm?’]

I, = VR (RETREAAIERS) MEEshiRE [kgm’]

K, = MEss B (RETRR R LAIBRS) B frkaniRE [kg-mm?/mm]
C= SEEAHEENTTIE [mm]

W = N E [rad/s?]

3 = ERTRL AT & Nk & [m/s?]

C,, = TEsR AR TR B9 1 %E [Nm]

F. - BERE PR AGREELN S N]

Fo-BHTHEN (BTREBS) HEEH N

F, - BRTBAE (BTRELHBS) FEZH N
m, - FREH (BEREBS) HREE k)

- PR (BITEELOH) HELRE ka/mm]
C,s = FAEHFT B H4E INm]

FREERE > 11.0

Cror = Cy1 + Cyz + Cy3
Fp=Fg+tp-mg-g

Con = Fa'p
M1 ™ 271000

Jror = Up +Jv) - 107¢
=K C

~ a-2m-1000
w=——
P

Cuz = Jror " @

Fpp = Fpp + Fpy
Frp=megy-a
Fry =Ky -C-a

C - _fmrp
M3~ 27-1000

6E A5 i R AR RBAAXNEE

ik J;[kg-mm?] K, [ kg-mm?/mm ] m,, [kg] Ky [kg/m]
32 2.88 0.02 0.15 0.79
40 7.92 0.05 0.43 0.98
50 21.77 0.12 0.70 1.13
63 66.35 0.30 1.07 1.38
80 230.89 0.81 2.25 1.87
100 526.49 1.98 3.94 2.37
2/1.05.07 FATRENF RBCEORA, MEXE, BFBTEA

323

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



<

FREREHA > 11.0 ST > PR  CAMOZZI

Automation

FE 4 E ) TR EL 5 a5 sk E

g 2.100 23.500

w w
1.800 r 3.000
1.500 2.500

1.200 2.000 =
—32x5 g 408 °
‘\\ ...... 40%x10 [Tea
900 R N e R E— 32x10° 1500 O T ---40x16 K&
T N [ "
S iy e NG
600 |— ™ \ 1.000 RS M
300 500
0 0
0 2000 4000 6000 8000  10.000 0 2000 4000 6000 8000  10.000
L (km) L (km)
Mg 32 g 40
F= 19855 (N) F=Fi98m7 (N)
L= %% (km) L=@Bf&Fa (km)
*HhZ R RRER T, = 1T EMS P REBERT, = 1ITERS
= 7.000 2 7.000
g w
6.000 6.000
5.000 5.000
4.000 4.000
—50x5 —63x5
...... 50x10 —B3x10
3.000 —50x20 3000 —63x25
2.000 2.000 S
1.000 1.000
0 0
0 2000 4000 6000 8000  10.000 0 2000 4000 6000 8000  10.000
#1% 50 1% 63
F= Fi98EA (N) F=Fi98@ 5 (N)
L= 5Fa (km) L= 5 %&q (km)
*HETPREBERT, = 1ITERS LR RE(ER T, = LITEMS
AN EREN RBCGEEANF], MBELE, BABTEM ZHDSDS
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE ____EEZ

BAFRMHEEFHTERANTMEEN



¢«

CAMOZZI SR T > 6F 5T FREERE > 11.0
Automation
REFEHHE D TR HEHL%E
Z 14.000 = 21.000
w o
12.000 18.000
10.000 15.000
= 8.000 12.000
fux) —80x5 —100x5
E L U T e R gox10 |\ owo | T | e 100x10
mé 6.000 ---80x20 9.000 ---100x20
W | --80x32 -~ 100x40
O \\\ \\ R
4.000 B 6.000
\\
\
2.000 e 3.000
0 0
0 2.000 4000 6000 8000  10.000 0 2000 4000 6.000 8000  10.000
L (km) L (km)
#i% 80 #4% 100
F=F5%mm 70 (N) F=F9%m 7 (N)
L=8§%am (km) L= g Fa (km)
R MEERT = 1ITERT R MEERT = 1ITERE
AETETHHRIRKEEHZ%E
% 1,20 % 1,60
£ =
> >
1,05 1,40
0,90 1,20 O
0,75 1,00
0,60 . 0,80 —40x5
\ 32910 e 40x10
N —--40x16
0,45 N 0,60 .
0,30 0,40 T -
0,15 \ 0,20 \ -
—
0,00 0,00
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700
C (mm) C (mm)
ik 32 Hi% 40
V=3E (m/s) V=& (m/s)
C=4%7% (mm) C=47% (mm)
2/1.05.09 KARRENBRAGRH, MEXE, BFBTEA

A RAT IS, FikEdETLuEES
325 BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

FETEE T 0 5 BT i K32 FE i 2%

BSR4 > 6F RFIBET

% 160 % 1,60
£ 3
> >
1,40 1,40
1,20 1,20 N
1,00 1,00
0,80 —50x5 0,80 —63x5
—-50x10 N R 63x10
N ---50x20 ---63x25
0,60 0,60 =
0,40 S 0,40 e
0,20 \ ’ 020 e —
—
0,00 0,00
0 200 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200
C (mm) C (mm)
#4%& 50 A 63
V=& (m/s) V=3 (m/s)
C=17%& (mm) C=17%& (mm)
% 1,60 @ 160
A S E \
> | > \
1,40 * 1,40 N
\‘ ‘\
1,20 L 1,20 5
\ \
1,00 1,00 “
\ ' —80x5 —100x5
0.80 N 80x10 0.80 N e 100x10
~--80x20 .| —100x20
0.60 \ e --80x32 0.60 . --100x40
0,40 B e 0,40
0,20 . 0,20
0,00 0,00
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
C (mm) C (mm)
M+ 80 4% 100
V=3 (m/s) V=& (m/s)
C=17# (mm) (=472 (mm)
AATREXM = RBHNNF, MBEEE, BABTEM 2/1.05.10
FAFERATILSE, ZitadET VHREES - ../
BAFRAHEERMHTERALNTIMLEN

326

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



¢«

FREERE > 11.0

CAMOzZZI BSIRE T > 6F BB
Automation
AETETHHEIIRKFSHE Hh%E
g 1250 g 3500
[V [T
1000 2800
750 2100
=
E‘J —32%5 —40x5
@ 39510 40x10
< 40x16
o 500 1400
O
250 700
0 0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700
C (mm) C (mm)
A& 32 Hi% 40
F=88758m 70 (N) F=84m (N)
C=17%& (mm) C=f7% (mm)
g 6000 g 9000
[T [
4800 \ 7200 \
3600 5400 \
—50x5 —63x5
50x10 63x10
~=50x20 N | 63x25
2400 3600
1200 1800
0 0
0 200 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200
C (mm) C (mm)
#ig 50 Hli& 63
F=875%Mmm /0 (N) F=875%m /0 (N)
C=17%# (mm) C=17% (mm)
AN THREB X = SBGEONF, WHEE, BARTEM

2/1.05.11
327

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



<

EREARA > 11.0 ERSIRE T > 6F RFIHREL CAMOzZZI
Automation
ARITETHHEISAHRSHL HthZE
214000 220000
[ w
11200 16000
8400 12000
=
—@80-5 —3100 - 5 -
@80 - 10 @100 -10 E;
@80 - 20 @100 - 20 NG
5600 @80 - 32 8000 @100 - 40 W
O
2800 4000
0 0
0 300 600 900 1200 1500 0 300 600 900 1200 1500
C (mm) C (mm)
4% 80 A% 100
F=85%m 0 (N) F=85m 0 (N)
(=177 (mm) C=17% (mm)
| 6E R5umar
- — SW3 o Sw1o L1 SW2 . PL
\ Y2
I \ A s
S = EIEE
=
L3
AM WH N BG
N
+ = BT . -
Z) +
F1 F2 BG
R+t%&
#M# AM B BG E F F1 F2 F3 KK L1 2+ L3 MM N R RT PL SW1 Sw2 SW3 TG VAVD Y Y1 Y2Y3WH Z+ EHRERE FE{TRRIE AN
(9) U (kg/m)
32 22 30 16 46.5 8 - - - MI10x1.25 20 125 5.5 18 26 13 M6 21 10 G1/8 17 325 6 4 - - - - 30 155 1175 3.77
40 24 3516 55.4 10 - - - MI12x1.25 22 142 5.5 22 27 135 M6 24 13 G1/8 19 38 6 4 - - - - 33 175 1395 5.30
50 32 40 16 64.9 12 - - - M16x1.5 26 173 55 25 36 16 M8 30 17 G1/8 24 465 7 4 - - - - 38 211 2280 6.03
63 324516 75 15 - - - M16x1.5 29 201 5.5 30 36 28 M8 38 17 G1/8 24 56.5 7 4 - - - - 42 2425 3500 9.77
80 40 5518 93 19 10.5 18 49 M20x1.5 35 211 - 40 39 30 MI10 39 22 Gl/4 30 72 8 8 M6 10 3 12 49 260 6440 13.70
100 40 65 18 115 24 13 18 62 M20x1.5 38 232 - 50 44 40 M10 42 22 Gl/4 30 89 8 8 M8 12 3 16 51 283 10725 20.50
AN ERE X = RBGHEEH, WEEE, BABMEM ZHDSJZ
FAFERATILSE, ZitadET VHREES ____EEE

BAFRMHEEFHTERANTMEEN



<

CAMO2ZZI

Automation

6F R 5B EI

HSIRF T > 6E RFIBEL

| v mepwwE

}.ﬁ

REEREA > 11.0

) R BERLEES
XT+
LB
T e
THIBE— R - T
VR ,
ppNsept ] I I | = . A
[ = 2 o
= iR L
s
¥
R%
S HAg XT E D 16 FL oL LMD T ) RT | RE (g)
CM-6E-32 32 201 46.5 42 32.5 46 29 32 4 37 M3 9 100
CM-6E-40 40 224 55.4 52 38 49 36 37 4 43 M3 9 150
CM-6E-50 50 267 64.9 58 46.5 56 39 42 4 49 M4 9 225
CM-6E-63 63 306.5 75 60.5 56.5 64 48 47 4 54 M4 9 280
| Fv.. Bmpse
#E. BERELEES
P . L J
W, o
@ "
E
A
= -
T — R =
1 EEEE | LT
1 METE RS o I | P S B s i L= B N P
It o = (= LD o
4T = [ nERN
= Lo
= BT w1 R+ i N
7 |
L Ee—
E A
R+%
EE M REEWS @yE® 0 O XR LM PF T WD MW E R TF  FWlL D SP w2 DC DM J&E (g)
FM-6E-32-0100 32 CM-6E-32 MTB-010-... 210 30 6 11 9 32 42 29 31.8 M3 37 6 3.5 8 8 65
FM-6E-32-0023 32 CM-6E-32 MTS-23-... 208 38.1 5 9 7 32 56.4 29 47.1 M4 37 5 3.5 8 6.35 140
FM-6E-40-0400 40 CM-6E-40  MTB-040-... 242 50 3.5 20 18 37 60 33 49.5 M5 43 3.5 3.5 10 14 140
FM-6E-40-0023 40 CM-6E-40 MTS-23-... 231 38.1 5 9 7 37 56.4 33 47.1 M4 43 5 3.5 10 6.35 215
FM-6E-50-0400 50 CM-6E-50 MTB-040-... 284 50 6 19 17 42 60 37 49.5 M5 49 14 4.5 12 14 210
FM-6E-50-0024 50 CM-6E-50 MTS-24-... 274 38.1 3 9 7 42 58 37 47.1 M4 49 4 4.5 12 8 190
FM-6E-63-0750 63 CM-6E-63 MTB-075-... 332.5 70 6 28 26 47 80 43 63.6 M6 54 24 4.5 15 19 565
FM-6E-63-0024 63 CM-6E-63 MTS-24-... 313.5 38.1 5 9 7 47 60.5 43 47.1 M4 54 5 4.5 15 8 200
2/1.05.13 ANDREWFFAAOIA, MELE, BFHTEA
_— FERATILSS, #ibEiETVREHEE
329 BAFRAEERGTERAL I MNIEE



<

FREREHA > 11.0 ST > PR  CAMOZZI

Automation

| av.. mansmEzas
KT IHRBFENHORTHETEREETPHEL

XW
N
=|
z
$32-40-50-63 5 4

TR — R R .
LA BB REE
14k T -7 »
LAMEERS . 2 e
AAREBE (RETFD %?v B
1) 50100 ‘ S =
GNRERE (RETHE N I S I . = >
L) S W
3o @ —= o e \ -

- O
4 EHRE (- ‘

1
F1/F2
- XW -—

Rt&
Ee) A% D B ,OM E F FL F2 F3 Y YI Y2 ¥3 XW RE (9) n
AM-6E-32-0100 32 P40 MTB-010-... 8 46.5 42 = = = = o = - 55 165 0.78
AM-6E-32-0100P 32 IP65 MTB-010-... 8 46.5 42 - - - - - - - 55 165 0.78
AM-6E-32-0023 32 P40 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 = = = = = = = 53 240 0.78
AM-6E-32-0023P 32 IP65 MTS-23-... 6.35 46.5 56.4 - - - - - - - 53 240 0.78
AM-6E-32-0024P 32 IP65 MTS-24-... 8 46.5 60 = = = = = = = 53.5 240 0.78
AM-6E-40-0400 40 P40 MTB-040-... 14 55.4 60 - - - - - - - 67 290 0.78
AM-6E-40-0400P 40 IP65 MTB-040-... 14 55.4 60 = = = = = = = 67 290 0.78
AM-6E-40-0023 40 P40 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 - - - - - - - 56 365 0.78
AM-6E-40-0023P 40 IP65 MTS-23-... 6.35 55.4 56.4 = = = = = = S 56 365 0.78
AM-6E-40-0024P 40 IP65 MTS-24-... 8 55.4 60 - - - - - - - 55 365 0.78
AM-6E-50-0400 50 P40 MTB-040-... 14 64.9 60 = = = = = = = 73 435 0.78
AM-6E-50-0400P 50 P65 MTB-040-... 14 64.9 60 - - - - - - - 73 435 0.78
AM-6E-50-0750P 50 IP65 MTB-075-... 19 64.9 80 = = = = o ° ° 86 746 0.78
AM-6E-50-0024 50 1P40 MTS-24-... 8 64.9 58 - - - - - - - 63 415 0.78
AM-6E-50-0024P 50 IP65 MTS-24-... 8 64.9 58 = = = = = ° ° 63 415 0.78
AM-6E-50-0034P 50 IP65 MTS-34-... 14 64.9 86 - - - - - - - 83 785 0.78
AM-6E-63-0750 63 P40 MTB-075-... 19 75 80 = = = = = = = 90 845 0.78
AM-6E-63-0750P 63 IP65 MTB-075-... 19 75 80 - - - - - - - 90 845 0.78
AM-6E-63-0024 63 P40 MTS-24-... 8 75 60.5 = = = = ° = = 71 480 0.78
AM-6E-63-0024P 63 IP65 MTS-24-... 8 75 60.5 - - - - - - - 71 480 0.78
AM-6E-63-0034P 63 IP65 MTS-34-... 14 75 86 = = = = = = = 88 1025 0.78
AM-6E-80-1000P 80 IP65 MTB-100-... 24 93 130 15 18 49 M6 10 3.1 12 112.5 2510 0.78
AM-6E-80-0034P 80 IP65 MTS-34-... 14 93 93 15 18 49 M6 10 3.1 12 94.5 1885 0.78
AM-6E-100-1000P 100 IP65 MTB-100-... 24 115 130 15 18 62 M8 12 3.1 18 115.5 3465 0.78
AM-6E-100-0034P 100 IP65 MTS-34-... 14 115 93 15 18 62 M8 12 3.1 18 97.5 2840 0.78
AN EREN RBCGEEANF], MBELE, BABTEM 2/1.05.14

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN 330



(<4
CAMOZZI ESIREN T > 6F B 5 BAT FEEREAEEA > 11.0

Automation

| AR By apEzas

o
o
THIM BRI
= 2 (#4580 X1
) BANRE ST
= LS
N 2B (HAEB0IR1A)
K&
NG| w g 8w
Rt%&
S g BriR &R R = XE+ FL F E DC LC cc F1 F2 F3 vy vl Y2 Y3 DS LIS FE (g)
AR-6E-50-R060P 50 P65 GB-060 288.2 77.2 S 649 40 3 52 S o ° o o o = 14 35 630
AR-6E-63-R060P 63 IP65 GB-060 339.3 88.6 - 75 40 4 52 - - - - - - - 14 35 1100
AR-6E-80-R080P 80 IP65 GB-080 358 98 S 93 60 5 70 15 18 49 6 10 31 12 20 40 2090
AR-6E-100-R120P 100 P65 GB-120 399.8 116.8 125 115 80 5 100 15 18 62 8 12 31 18 25 55 3800

2/1.05.15 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA
= A RAT LY, EihE LY HE
331 BARKAHE R TERAL DM



FREERA > 11.0

| Py BosmsmEma

AT URBFEVNMRENAR T HFETERLEET PRI,

S IR T > 6E RFIFREL

&) &1
A
T
TEI M — B
1A EEBRYFBENEZ
1485
2RISR 0
24 Bk B He
LARSEH e — ]
LB KRR ‘
4T IE ST iy
4ANBRME TSI R B 2B i
s . ——
6 M ERE TR
R E
1A EmEEL 62
LA BHRETRH RE
) M x D .
T
I
i’
l\
[ —
He
B ﬂ[] |
i
B
C <T
—T
al
0
He
R-t%&
S A& Bhir &% R A EBIKEY G3 A F Gl G2 B C TG RE (g) n
PM-6E-32-0100P 32 1P65 - MTB-010-... - 122 54 35 395 265 65 32.5 450 0.62
PM-6E-32-0024P 32 P65 - MTS-24-... 30 122 54 35 395 265 65 32.5 450 0.62
PM-6E-40-0400P 40 P65 - MTB-040-... - 154 67 46 505 30 90 38 960 0.62
PM-6E-40-0024P 40 P65 - MTS-24-... - 154 67 46 505 30 90 38 960 0.62
PM-6E-50-0400P 50 P65 - MTB-040-... - 174 77 48 535 345 1055  46.5 1375 0.62
PM-6E-50-0034P 50 P65 - MTS-34-... 445 174 77 48 535 345 1055  46.5 1375 0.62
PM-6E-50-R060P 50 P65 GB-060  MTB-040-... - 174 77 48 535 345 1055  46.5 1375 0.62
PM-6E-63-0750P 63 IP65 - MTB-075-... - 192 87 50 555 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-0034P 63 P65 s MTS-34-... - 192 87 50 555 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-63-R060P 63 P65 GB-060 MTB-040... - 192 87 50 555 41 107 56.5 1675 0.62
PM-6E-80-1000P 80 P65 s MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-80-0034P 80 P65 - MTS-34-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-80-R080P 80 1P65 GB-080  MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 72 4457 0.62
PM-6E-100-1000P 100 P65 - MTB-100-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457 0.62
PM-6E-100-0034P 100 1P65 8 MTS-34-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457 0.62
PM-6E-100-R080P 100 IP65 GB-080  MTB-075-... - 310 135 70 77 65 180 89 4457 0.62
AATVREN REEORF, MEEE, BFBTEE 2/1.05.16
B @ AT TS, ik miE T USRS ——
BRAFRNBEFETEREATNESNE 332

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



(<4
CAMOZZI ESIREN T > 6F B 5 BAT FEEREAEEA > 11.0

Automation

| Ba-6E... Bigesezn

XA +
EE
!
g
<
- T — B AE
N 2AEHR
gisl B RILE
= 8 RIS =
W& &
(NN}
- —ell ||
[ = w ‘\n H @ 1
7Y
@) e
Rt%&
S WA XA AH AT BAB SA ER TR AE FRE (g)
BA-6E-80 80 283.85 68.5 22 10.5 215.5 150 120 39 630
BA-6E-100 100 306.85 79.5 22 10.5 234 170 140 44 800

2/1.05.17 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA
£l A RAT LY, EihE LY HE
333 BARKAHE R TERAL DM



<

FREGERA > 110 ST > PR  CAMOZZI
Automation
| B-6E... Eupze
) PR B
O™ o
b 2 NHIRF 8 R E RS TRRE LY
/.
A . *{UEFFHHE 32, 40, 507163
- +=EmTRE
£ H
XA + T6 m
=
] B
w
) .l e 5
| AB E=
T/ MH!!I T 1T
= TR
< AU AQ
ER
. SA .

|
|

] M
LM
H i
{
* (1}
—  —
£ ﬂD
& o
g
—/
Rt%&
B A% SA XA AH TG TR AT AU A0 ,AB ER E & (g)
B-6E-32 32 164 174.5 32 32.5 65 4 19.5 12.5 6.6 79 46.5 275
B-6E-40 40 181 194.5 36 38 75 4 19.5 12.5 6.6 90 55.4 340
B-6E-50 50 223 236 45 46.5 90 5 25 15 9 110 64.9 635
B-6E-63 63 251 267.5 50 56.5 100 5 25 15 9 120 75 755
B-6E-80 80 278 293.5 68.5 72 120 6 33.5 17.5 10.5 140 93 1300
B-6E-100 100 299 316.5 79.5 89 140 6 33.5 17.5 10.5 170 115 1800
ANSREN = KRHEONF, NEEE, BABTEH 2/1.05.18
PSRBT LA, ik dE T VRt T 334

BAFRMHEEFHTERANTMEEN



(<4
CAMOZZI ESIREN T > 6F B 5 BAT FREEHEAR > 11.0

Automation

| PN 2 E
bR

~TK 1L ™ TL
T

THIH R RE R .
LB E B _~
4 RERET g O—]—— ] -

= =

H3

= L

N

N

(NN}

O
R+t
filR= [} TK TY XH us TL ™ ﬂTD R Bt 2 f14E
FN-32 32 14 6.5 23.5 46 12 50 12 1 5Nm
FN-40 40 19 9 24 59 16 63 16 1.5 5Nm
FN-50 50 19 9 29 69 16 75 16 1.6 10Nm
FN-63 63 24 11.5 30.5 84 20 90 20 1.6 10Nm
FN-80 80 24 11.5 34.5 102 20 110 20 1.6 15Nm
FN-100 100 29 14 37 125 25 132 25 2 15Nm

| o mEBEMRRRE

MHEl. $BEE
- iy
-
= 4

B2 o
@
B BERT i
1 R/ (RN 7 pun s S —— —
2 O = E
i T
!
|| |<HB
TH
u
Rst&
S [/} ,R NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7.5 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
2/1.05.19 AATREN = SHEQNF, MEEE, TS TEA

A RAT IS, FikEdETLuEES
335 BAFRMEERFTERLATMNEER



=R EHEA > 11.0

| DB Eire
mEL BEs

2B+

S IR T > 6E RFIFREL

W MF

T —ERE RN

14E=
G REBET HEEEE wi o

+=12friE

Rt®
S HAK w MF 2B+ TF R UF E FB B 22 25 J1 46
D-E-41-32 32 20 10 155 64 32 80 45 7 6Nm
D-E-41-40 40 23 10 175 72 36 90 52 9 6Nm
D-E-41-50 50 26.5 12 211 90 45 110 65 9 13Nm
D-E-41-63 63 30 12 242.5 100 50 120 75 9 13Nm
D-E-41-80 80 30 16 260 126 63 150 95 12 15Nm
D-E-41-100 100 35 16 283 150 75 176 115 14 15Nm
| BG-6E... Bk
wE. |mEse
i B
s =
! ! 1 T T T . T
— [ ] 77 ] H =
L ; L hZ|
01
2 NETTRL A A2
1 Al &
o ©l 6 © !
1 I
i [ E——1b--
© o] [@ 0] 1
iz
- £2 -
Rst%
BS G 1 El E2 P Al A2 B 1247 ,D1 ,D2 H1 H2 B (g)
BG-6E-32 32 35 71 70 10 40 50 58.5 M4 4.5 7.5 13.5 4.5 80
BG-6E-40 40 35 82 70 10 40 50 67.5 M5 5.5 9 16.9 5.5 105
BG-6E-50 50 35 93 70 10 40 50 76.5 M6 6.5 10.5 19.4 6.5 125
BG-6E-63 63 35 103.5 70 10 40 50 87 M6 6.5 10.5 18.9 6.5 125
BG-6E-80 80 45 131 90 17.5 50 60 111.6 M8 8.5 14 22.5 8.5 260
BG-6E-100 100 50 153 90 17.5 50 60 133.6 M8 8.5 14 28 8.5 300
AATREN - SBCHRF, METE, BFBTEM 2/1.05.20
FEERAF LSS, 2iEmETUAEEE T 224
BAERAEEEHTERANT WA 336

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



<

CAMO2ZZI

Automation

6F R 5B EI

HSIRF T > 6E RFIBEL

| L. 2npEEw

THH—RREHRN
1O EEH
4N RKIBET

+=18IfTiE

mH BEE

FREERE > 11.0

R%
e G (D L FL XD+ MR E EW Wi =2 158
1-41-32 32 10 125 22 212 10 46.5 26 6Nm
L-41-40 40 12 16 25 246 12 52 28 6Nm
1-41-50 50 12 16 27 286 12 64 32 13Nm
1-41-63 63 16 21 32 324.5 16 74 40 13Nm
1-41-80 80 16 22 36 373 16 94 50 15Nm
1-41-100 100 20 27 41 401 20 114 60 15Nm
oA
| . BscH. BMREEH
MH. mEE
.
N
\'L“ -
N

THI— R B
1AM EE 4
4D RIRIRET

+= 1BINfTIE

R+t

i) i oD L FL XD+ MR E @« uB MHRENE
-41-32 32 10 12.5 22 212 10 46.5 26 45 6Nm

C-41-40 40 12 16 25 246 12 52 28 51.5 6Nm

-41-50 50 14 16 27 286 12 64 32 60 13Nm
C-H-41-63 63 16 21 32 324.5 16 74 40 70 13Nm
C-H-41-80 80 16 22 36 373 16 94 50 90 15Nm
C-H-41-100 100 20 27 41 401 20 114 60 110 15Nm
2/1.05.21 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA

337

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



=R EHEA > 11.0

| GLes BimmAa s

RS T

BEE

S IR T > 6E RFIFREL

Y —
= T
T
+= T A
N g
1 o
18 1~0
I
- g H V :
eo~—"¢
4
16
E
XD
R®
il A E 16 N XD+ 4D L FL | M Z (®&K) Wit N5
C+L+S 32 45 32.5 6.5 142 10 12 22 10 22 30 6Nm
C+l+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 6Nm
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 13Nm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 13Nm
C+L+S 80 92 72 11 373 16 24 36 12 36 34 15Nm
C+L+S 100 108.5 89 11 401 20 29 41 12 41 38 15Nm
| .. 290 mpmmzse
CETOP RP 107P
mE BEE
XD+ 6L
o
d 5
S (. El [ "1
T
Ht T
T T
+=1ghniTiE I — 1
EM
@ © HI_ Y |
E ] P
E D (=
0 7. © ° j[j\%/ 0 =
& Oy A - oy =
T/ 70 M (.
£A ) we[I| =
TE 7S RA
u @ UR
R%
B A LB LK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6.6 212 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6.6 246 41 54 15 24 16 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 286 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 324.5 52 67 16 37 1.6 35 40 50 50 14 15
2¢-80 80 18 16 11 373 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15
2¢-100 100 18 20 11 401 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19
KASREN - RBHRF, MEXE, BEBTEA 2/1.05.22
FE~RATFILRE, $EEETIYRAHE 33

BAFRMHEEFHTERANTMEEN

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



<

CAMO2ZZI

Automation

6F R 5B EI

HSIRF T > 6E RFIBEL

| R 2EWREES
7h. BES

FREERE > 11.0

L Ll =
=1
TR — R :
LANEHEREAS £
A RERET T A
© 19
+= TR ﬁ = Zv‘ D‘
— ;
CASEO)N
r 4
iz
- B oL
XN+
Rit%
BS ik o X L DL XN+ MS E EX RP z Wi 2 2 146
R-41-32 32 10 12.5 22 212 16 45 14 10.5 4° 6Nm
R-41-40 40 12 16 25 246 19 52 16 12 4° 6Nm
R-50 50 16 16 27 286 21 65 21 15 4° 13Nm
R-41-63 63 16 21 32 324.5 24 75 21 15 4° 13Nm
R-80 80 20 22 36 373 28 95 25 18 4° 15Nm
R-41-100 100 20 27 41 401 30 115 25 18 4° 15Nm
| 5. mEme
|
|
|
1
i
H LANE4EREE 2 4 P L2
BRI, =
L3
L1
L
Rit®
BS ) d L L1 L2 L3
s-32 52 10 55 47 11 B
S-40 40 12 60 54 1.1 3
S-50 50 12 68 62 11 5
S-63 63 16 79 73 1.1 3
S-80 80 16 98 92 1.1 3
5-100 100 20 122 112 13 5
2/1.05.23 FATREM -SRI, MEEE. BEBTEM

339

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



=R EHEA > 11.0

| oA msmE L

ML R

S IR T > 6E RFIFREL

R&
AE [ LN U EN ER AX CE KK Tz sw . ce |
GA-32 32 10 105 14 14 18 42 M1Ox1.25 15 65 17
GA-40 40 12 12 16 16 19 49  M12x1.25 175 65 19
GA-50-63  50-63 16 15 21 21 22 62  Mlexls 22 7.5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 75  M20xl.5 275 7 30
| ov.. mppmmmEL
wRL EEW
r\r{\ \
E:‘;L- ¥ xl
|~ '
AX
B L e
L
Sw
[ 12
/
Ri% um§§ H : | | o
R [ KK L CE L2 AX SWSWL L1 L3 T 0 E B ,C Z ’
GY-32 32 M10x1.25 74 35 6.5 18 11 17 195 15 15 19 10 14 31 15 SW1
GY-40 40 M12x1.25 84 40 65 20 11 19 21 17 17.5 22 12 17 36 15
GY-50-63 50-63 M16x1.5 112 50 8 27 15 22 27.5 23 22 27 16 22 44 11
GY-80-100 80-100 M20x1.5 133 63 10 38 19 30 31.5 25 27.5 34 20 29 50 7.5
| .. BmmFmEL
N CE
wEL EEW
3 R -
LE
e
CK
Rt —
RS [} K LE ™ a ER CE KK B B1 /AN
o & [T s
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10xL25 26 18 ol R
G-40 40 12 24 12 24 14 48  M12x1.25 32 20 I -
6-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64  MI6xL5 40 26
G-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80  M20xL5 48 34
1 Al geals |
| u. miFseimEgs
7E RN
&
>
A —
7 N
al
\N /
< (
Lm_|
R+t%&
S [4] D m SwW
U-25-32 32 M10x1.25 6 17
U-40 40 M12x1.25 7 19
U-50-63 50- 63 M16X1.5 8 24
U-80-100 80-100 M20X1.5 9 30

AAEREX - RBHONF, MEEXE. BABTEA
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE

BAFRMHEEFHTERANTMEEN

2/1.05.24

340

<

CAMOZZI

Automation

6F R EI



(<4
CAMOZZI ESIREN T > 6F B 5 BAT FREEHEAR > 11.0

Automation

| oK. mEwbEEE
MR W

2, ~ [ -
L] . 171
! <[§ of e = o
) 0 i1
~ .- ! (R
| o swa/swi) [Ax_ “sw
-
H3
=
N
N
w
O
Ri®
s (4] KK L L1 L3 L4 A .0 H | SwW SwWi1 Sw2 Bl AX z E
GK-25-32 32 M10x1.25 715 35 20 25 14 22 32 30 19 12 17 6 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 7 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 9 37 3 2
| okr. mimpze
R EEEN
S S
L1
0.5
i
T !
¥ IREL NS — :
i ! I
ﬁt e
(= [=)
[ I
)
Ri®
ili= [4] KK A B R TF L L1 | D D1 D2 SwW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 225
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5

| s-cst-s00 s

K E 500 mm

e
S-CST-500

2/1.05.25 AADRBIF [ALONH, MEXE, BFBHEA
e A RAT LY, EihE LY HE
341 BARKAHE R TERAL DM





